

Subiect Redir.: In atentia Domnului Ministru de Finante
Eugen Teodorovici

De la Astăzi la 11:02

Către:

Data

[Yahoo Mail: Căutare, organizare, reușită](#)

SC STERICYCLE ROMANIA SRL care se ocupa cu colectarea si incinerarea deseurilor medicale pe teritoriul Romaniei,a cumparat toate firmele care le facea concurenta pe piata si prin aceasta metoda au ajuns sa puna monopol pe toate spitalele din romania. firmele cumparate de catre STERICYCLE ROMANIA au fost lasate sa functioneze cu aceleasi denumiri pentru a nu bate la ochi dar in realitate aceste firme sunt controlate de catre STERICYCLE ROMANIA. asa sa ajuns ca licitatiile si preturile sa fie controlate dupa bunul plac al STERICYCLE ROMANIA.

-INCINERATORUL de la Chiajna-Rudeni, care a fost proprietatea firmei IRIDEX GROUP care a fost vandut de aproximativ 3 ani, la firma STERICYCLE Romania srl, firma care se ocupa cu colectarea,sterilizarea si incinerarea deseurilor medicale periculoase pe teritoriul Romaniei.

Este o firma mafiota, care are ca acționari pe STERICYCLE EUROPE SARL, din LUXEMBURG, str. Grande-Duchesse Charlotte, nr. 65.L-1331, înregistrata sub nr. B 405040 - cca data 151741 - este asociat-

B 135343, care deține 151/41 parti sociale dintre care 99.99934% din acțiuni sunt deținute de către un OFFSHORE, înregistrat într-o casuta poștala, si firma STERICYCLE INTERNATIONAL LLC, înregistrata in DELAWARE USA, sediul in 28161, North Keith Drive, Lake Forest, IL 60045, alt PARADIS FISCAL, cu 1 parte sociala, 0.00066%. , administrator JOHN FREDERICK CLESEN , USA , 7255 IBSEN CHICAGO, ILLNOIS.

Aici se spala bani încasați din ROMANIA in urma afacerii frauduloase facuta de aceștia din colectare si neutralizare de deșeuri periculoase, repatrieri fabuloase de bani către acești actioanari in paradisul fiscal consacrat.

Aceasta firma face de multi ani foarte multe nereguli cum ar fi:

1. Am auzit ca sunt diferente foarte mari la cantitatile care se aduc din spitale si cantitatile care sunt sterilizate si incinerate la Chiajna si cele aruncate la groapa de gunoi de la Chiajna aflata in vecinatatea instalațiilor care in marea majoritate a timpului sunt defecte, fapt ce ii determina sa le arunce neprocesate direct in groapa de gunoi, datorita faptului ca nu au frigidere de capacitate mare pentru stocare cum scrie la lege si care produc un miros îngrozitor in zona.

2. In momentul colectării gunoaielor din spitale, cei care deservesc rablele de mașini total neechipate conform legilor de colectare, NU cantaresc cantitatile colectate, deoarece am observat personal in momentul colectarii, lucru care ma face sa cred ca fac o evaziune fff mare la bugetul statului, cu toate ca prețul pentru un kg de

acest tip de gunoi este in medie 5 sau 6 lei pe kg, cam 1200 euro pe tona fata de gunoiul menajer care este undeva la 36 lei pe tona la groapa si tot nu le ajunge si fura cu nerușinare atit la cantarirea cantitatilor in

spitale, cit si aruncarea lor in groapa neprocesate, fapt care stiu ca este contrar legilor de mediu in vigoare.

3. Nu sterilizează gunoaietele, pentru ca mare parte din utilaje nu functioneaza si atunci trebuie sa scape de ele aruncindu-le sau arzindu-le pe unde apuca.

4. Nu incinereaza anatomia patologica din spitale, din sălile de operații, animalele moarte, alimentele expirate, medicamentele expirate si animalele din ecarisaj, pentru ca este mai rentabil sa le arunci la groapa de gunoi, sa faci gropi noaptea cu excavatorul si sa arunci gunoi menajer peste ele.

5. Au aruncat la groapa de gunoi de la IRIDEX, de langă incineratorul de la CHITILA, 2 camioane de medicamente expirate in noaptea de 07.12.2014 la ora 23, si in ziua de 08.12.2014 ora 19, apoi AU ARUNCA PAMINT PESTE ELE, mulți țigani luand acasa saci întregi de medicamente, inclusiv șeful pazei, a luat 3 dube cu medicamente, pe care am auzit ca le-ar fi vandut chiar si la farmacie, lucru care mi se pare foarte grav ptr populație.

6. Nu au frigidere de capacitate mare in care sa depoziteze toate DESEURILE PERICULOASE colectate de la unitatile sanitare, clinici, cabinete stomatologice, ele fiind aruncate peste tot pe jos, fiind un adevarat focar de infecție si periculos pentru sanatatea celor care lucreaza in condiții execrabile dupa cum am sa va demonstrez si cu poze.

7. Nu incinereaza lichidele din substante extreme de periculoase cum spune legea CUM AR FI DE EXEMPLUL FORMOLUL si le arunca la canal dupa cum o sa va pun la dispoziție poze ca dovezi.

8. Nu au mașinile de transport echipate cu spune legea, acestea fiind un adevarat

pericol pentru cei aflați în trafic dacă se produce un accident, fără containere, fără captonaj dublu și ușa dublă, fără inscripționare de transport periculos, fără aer frigorific, fără cântar pentru colectare, fără echipament impus de legile în vigoare, și foarte vechi, ruginite și într-o stare de funcționare precară fiind un adevărat pericol de epidemie în trafic.

9. Nu raportează corect la autoritățile de mediu cantitățile colectate și eliminate conform legilor în vigoare acestea fiind obligatorii pentru buna evidență a cantităților procesate pe teritoriul României, fapt care văd că nu deranjează pe nimeni din Ministerul Mediului, Garda de mediu, Agenția Națională de Mediu. Oare de ce toți aceștia nu iau măsuri să termine cu acești oameni care distrug mediul fără rușine?

10. Din câte am citit aceste gunoaie trebuie conform legilor mediului și al Ministerului Sănătății, să fie distruse 100%, și nu trebuie aruncate fără a fi sterilizate și incinerate cum fac acești PATRONI, care atentează la sănătatea populației aruncându-le pe unde le vine.

11. Li obligă pe angajați să arde gunoiul în coșuri de metal, după cum vedeți în poze, noaptea, în spatele instalațiilor, pentru că nu îi costă nimic această operațiune, să arunce cutiile cu seringi în groapa de gunoi și cele cu organe din sălile de operație, după care le astupa cu excavatorul.

12. Apa DIN ZONA este foarte poluată, deoarece arunca foarte multe substanțe chimice la canalul din incinta incineratorului după cum puteți observa din poze, lucru care face ca oameni care locuiesc în zonă să fie foarte afectați de acest lucru, o persoană chiar a decedat acum ceva vreme din acest motiv, lucru care a fost confirmat de medici care l-au tratat. Apa potabilă este la fel de poluată și lângă sediul firmei STERICYCLE ROMANIA unde au și un

sterilizator pentru deseuri medicale, si care este situat in comuna Jilava, Ilfov.

13. Este suspect de ce patronii ii pun pe angajați sa arda gunoierile la instalatia de incinerare , numai NOAPTEA fara sa fie conectat la filtrele care ar trebui sa nu polueze aerul din zona, pentru ca iese O FLACARA ROȘIE si fum negru DENS, care s-ar vedea daca ar funcționa ziua, greu de suportat atit de muncitori care opereaza instalatia, cat si de catre localnici din apropiere, si din cite stiu nu au nici instalatie de monitorizare a noxelor la ieșirea din cos cum spune legea, sa verifice in timp real pe parcursul procesului de incinerare de la începutul arderii pina la sfarsitul procesului noxele, cum ar fi dioxine, furani, co2, clorurile, etc si nu inteleg cum garda de mediu tolereaza aceasta operațiune obligatorie pentru orice instalatie care emana la cos noxe....oare de ce ??????????

14. Domnul CIORTANU, cel care face legea la statia de incinerare de la Chiajna, a dat afara oameni pentru ca nu au vrut sa intre in sterilizatorul fierbinte pentru a-l curata, fara sa tina cont ca le pune sanatatea in pericol si cel care pune angajații sa faca aceste nereguli grave la adresa poluării mediului.

15. Consider ca sunt foarte multe nereguli in aceasta activitate si cred ca viata noastra si a celor care lucreaza acolo si a locuitorilor din zona este pusa grav in pericol si va rog sa cercetati ce se intimpla cu adevarat in spatele acestei afaceri!!!???

16. Daca s-ar face un calcul corect intre cantitatile colectate si cele procesate, s-ar observa ca nu pot justifica consumurile foarte mici de curent, gaze, apa necesara in procesul de procesare al acestor gunoierile, care au un consum declarat de la producătorul utilajelor cu aceste consumuri, observindu-se ca evaziunea este inimaginabila, si nu pot sa justifice aceste

diferența atita timp cit fac evaziunea asta catrastofala pentru bugetul statului.

17. Mai cumpără prin firme offshores tot felul de servicii si diferite asa zise materiale pentru activitatea firmei pe care chipurile le folosesc (saci,cutii, carton, cutii plastic,etc), dar in realitate sunt facturi fictive pentru a trimite bani din Romania, nu pentru consum, astfel spala bani acești investitori americani. Folosesc foarte multe firme capusa cum se practica si la ceilalți evazionisti pentru a putea plăți spagile către beneficiari serviciilor lor frauduloase, firme fantoma prin care scot bani pe mărfuri si servicii fictive dupa care scot bani cu sacosa pentru ca vor sa ascunda profiturile uriașe din evaziune si sa nu platesca TVA , aferent facturilor fictive.

18. Menționez ca au avut foarte multe controale dar nu inteleg cum au putut justifica cantitatile de marfa ridicate de la clienți si operațiunile de sterilizare si incinerare pe care in proporție de 80% NU LE EXECUTA si le arunca in groapa de gunoi de la Chiajna de foarte mulți ani la înțelegere cu societatea IRIDEX, proprietarul gropii de gunoi.

19. Dupa cite am inteles, cand se declara cantitatile colectate trebuiesc corelate cu cantitatile incinerate si sterilizate de aceștia,

dar daca ei FURA cu nerușinare la operația de cantarire a kg colectate din spitale si depozite farmaceutice, fiind mana in mana cu toti directori de spitale si cu cei de la depozitele de unde se predau gunoaiile periculoase, cum pot sa justifice aceste diferente fff mari pe care ei nu le ard efectiv pentru ca nu exista, iar deseurile care reusesc sa le colecteze peste 80% le ingroapa la groapa de gunoi de la Chiajna, sau le ard in boxpaleti dupa cum am sa dovedesc cu poze, deci furtul este de doua ori, o data nu cantaresc deseurile colectate, iar dupa aceea le ingroapa sau le ard, fara sa le proceseze realizand profituri incredibile

sa se proceseze realizand profituri incredibile fara sa faca nimic care sa fie in spiritul legilor in vigoare.

20. Menționez ca groapa de la groapa de gunoi de la Chiajna, de la Craiova, de la Cluj, duc la Suceava si Sibiu, fiind pline cu gunoie neprocesate, aruncate cu tupeu pe bani putini fata de cit incaseaza ei ptr un kg din spitale, de exemplu un kg de gunoi este plătit de spitale in medie cu 5 sau 6 lei/KG, iar ei plătesc la groapa 0,36 ron /kg, va dati seama ce profituri incredibile fac acești infractori? asa zis AMERICANI, MARI INVESTIRORI IN ROMANIA.

21. Dupa cate am inteles compania acționara in Romania ar fi o societate din Luxemburg, PARADIS FISCAL, la care este acționara o societate paradis fiscal din DELAWARE, din SUA, si care este acționar in STERICYCLE ROMANIA SRL.

22. Aceasta companie STERICYCLE ROMANIA SRL, cu sediul in JILAVA, sos. Giurgului, nr.5, jud. Ilfov, detine MONOPOL IN ROMANIA, cumparand toata concurenta care i-a incurcat sa faca măgăriile de care v-am povestit si care au achiziționat urmatoarele:

a) incineratorul din Cluj -IF TEHNOLOGII SRL CLUJ, Bd. MUNCII, NR.16, vandut de Marius Sandor care se erijeaza in președintele Asociației Incineratoarelor din Romania si acum, si care a ramas in continuare cu mafioții astia sa le faca lucrurile murdare pe zona Ardealului este singura opțiune de colectare si procesare a se vedea preturile de achiziție la aceste gunoie unde au făcut monopol.

b) incineratorul din Craiova- GUARDIAN ECO BURN SRL-ISALNITA, Craiova, Str Mihai Eminescu, comuna ISALNITA, jud. Dolj, vandut de GHINEA DUMITRU, persoana care ii ajuta in continuare sa faca fraude uriașe in zona,

arzand gunoaiile in gropi in spatele combinatului de la Isalnita si in rematul de langă fabrica de avioane de la Craiova pe care il deține, in zona preturile sunt incredibil de mari, la Spitalul Județean ajungind la 8 lei/KG, ridicand cam 2 tone pe zi de acolo facind jaf in zona pentru ca nu cintaresc si fura aproximativ jumătate din cantitati la cantar si arzand toata cantitatea sau aruncand-o la groapa din Craiova, in condițiile in care asa zisa instalatie nu functioneaza de 6 luni, cica le duc la București, oare este voie sa transporte aceste gunoaii periculoase sa le transfere fictiv la București, oare garda si agenția din CRAIOVA ce păzește acolo....probabil inchid ochii la aceasta afecere foarte banoasa si foarte generoasa cu ei.

c) incineratorul din Suceava - MONDECO SRL, SUCEAVA, str. 22 decembrie, nr.27, alta locație cumpărată de mafie, unde in nordul Moldovei au făcut iar jaf si detin monopol. Aceleași practici ca peste tot, fura cit vor si cum vor si nimeni nu ii intreaba nimic nici acolo de ani de zile.

d) incineratorul societari IRIDEX GROUP IMPORT EXPORT SRL, BUCURESTI, sos. BUCURESTI-PLOIESTI, nr.17, punct de lucru drumul RUDENI, oras CHITILA, NR.10, de la Chiajna unde fac cele mai mari măgării, vandut de fam. PASCU, alta tranzactie ciudata si suspecta. Aveau nevoie de aceasta groapa de gunoi aproape sa isi faca evaziunea cit mai ușoara si sigura, ingropand cu stiinta celor de la IRIDEX, acest gunoi care trebuie procesat si sterilizat, nici aici nefunctionind instalațiile (2 incineratoare si un sterilizator) care sunt mai tot timpul defecte. Familia PASCU a vandut acestora cu multe milioane de euro afacerea asta murdara asigurandu-i ca ii vor sustine in toate nenorocirile pe care le fac

re iac.

e) incineratorul de la IAȘI- AVAND SRL, Iasi, str.Saulescu,nr. 13, amplasat in Iasi, str. Trei Fantini, cumparat recent de acesti mafioți, reușind cu aceasta achiziție sa inchida monopolul si drumul care succes in evaziunea grava pe care au pus o la cale.

f) Sterilizatorul de la JILAVA , Comuna JILAVA, sos, Giurgiului, nr. 5, jud. Ilfov, unde se fac cele mai multe nereguli aceste fiind prima lor achiziție, si cu care au inceput drumul asta de cucerire a României in zona acestor deșeuri medicale periculoase, aici avind o statie de sterilizare foarte veche si care nu sterilizează la temperaturile scrise in Autorizația integrata de Mediu si arunca gunoiul tocat la groapa, dar nesterilizat la 120 grade conform legilor de neutralizare a deșeurilor medicale periculoase, iar de certificate de lot steril care ar trebui sa fie insotit camionul cand descarca in groapa nici nu se pune problema de ce Direcția de Sanatate Publica Ilfov nu isi face treaba corect

avizind aceste analize obligatorii de sterilitatea a acestui gunoi care ar trebui sa fie aici este centrul lor logistic si administrativ unde se fac toate înțelegerile, actele, importurile, plățile, evaziunea si toate porcăriile pe care o sa le descoperiți daca luați legile in vigoare de transport, colectare si neutralizare a acestor deșeuri periculoase.

g) sterilizatorul de la SC MEDICAL WASTE SRL, din București, b-dul Preciziei nr.40A, ET.2, camera 2, sector 6, care dupa o serie de controale din partea gărzi de mediu, singurul de altfel serios, au vandut afacerea necurata si murdara tot firmei acestor AMERICANI mafioți aveti un material detaliat cu ce faceau aceștia in mod curent.

h) Sterilizatorul din CRAIOVA, a fost si el cumparat tot in urma unor controale unde neregulile erau mult mai grave decit la București, el fiind inchis si

predat cu client cu tot.

i) Sterilizatorul de la VILCEA ,
cumparat de curand.

j) Sterilizatorul de la BRAȘOV -
ECOSOLUTION SA, str
ECOLOGISTILOR, nr. 45, BRAȘOV,
CUMPARAT DE CURAND si aici iar au
inchis cercul si detin monopol.

24. Deasemenea au mai cumparat firme
importante de colectare care ii deranjau si
care aveau piața ca ii interesa pe acești
mafioții cum ar fi:

a) BIHOR, SC TEHNOLOGII SRL, CLUJ si
punct de lucru ORADEA.

b) BUCURESTI, SC TEHNO DENTAL
SERVICE APARATURA STOMATOLOGICA
SRL, str Sibiu,nr.6, care nu colecta nimic de
la cabinete, decat facea hartii pentru
autorizații de funcționare, avand nevoie de
contract de servicii pentru colectare de
deșeuri medicale.

c) BUCURESTI, SC EUROTRANS CHEM
SERVICES SRL-alta firma care avea foarte
mulți clienți pe zona deșeurilor lichide,
reactivi, colorând, substante de dezvoltare,
etc, care nu procesa nimic, incercand sa
distileze ce putea, restul aruncandu-le la
canal, fara rușine.

d) BUCURESTI, SC SERVICII DE
SALUBRITATE BUCUREȘTI SRL-firma de
colectare a familiei Pascu, IRIDEX GRUP
SRL, care avea incineratorul de la Chitila,
vindute la pachet acum 3 ani cu milioane de
euro. Posibila spalare de bani intre ei de
vreme ce ei lucreaza si acum in stil mafiot.

e) BUCURESTI-CVD COLECT SRL, alta
firma cumparata pentru portofoliul de client.

g) ILFOV - CARTOGATE GRUP SRL-
cumparata pentru a nu deveni un pericol
pentru concurenta cu ei.(Acum de curand a
mai cumparat o firma care le facea
concurrenta **SC STERYL ECO SRL din Bragadiru Sos.
Bucuresti-alexandria 544 ...)**

25. Au încheiat înțelegeri marioate cu ce a mai ramas necumparat împărțindu-si teritoriile in stil mafiot si anume:

a) Incineratorul de la Constanta- SC ECO FIRE SISTEM SRL, Comuna Lumina, CONSTANTA, unde au înțelegeri de neagresiune, si pastrarea preturilor cat mai ridicate, avind înțelegeri de a nu veni la licitatii uni peste alți, uneori chiar ajutindu-se cu oferte care sa ii faca castigatori si sa mascheze competiția.

b) Incineratorul de la Timișoara -PRO AIR CLEAN SA, a făcut înțelegere cu ei sa arda numai deșeuri industriale, si sa nu se bage peste aceste tipuri de deșeuri, si nici invers.

c) Incineratorul de la Ialomița-PRO AIR CLEAN SA, sat.Stejaru, com.Perieti, tarla 180/6,parcela 21,

unde se face iar o treaba necurata cu deșeuri petroliere provenite de la petrom/omv, unde austrieci spala împreuna cu mafioții astia mulți bani fara sa faca nimic totul fiind numai pe hirtie, motiv de a scoate bani din tara fraudulos nici astia nu vin la nici-o licitatie din Romania in zona medicala, pact de neagresiune.

d) Incineratorul de la PLOIESTI-ECOBURN SRL- str, Democrației, nr 103, et.1, camera 7. La fel nu se deranjeaza in zona, respectând regula nu ma deranjezi, nu te deranjez, fiind in negocieri de ceva vreme sa vinda la acești Americani mafioți si nu ii mai deranjeaza asteptand bani sa ii lase sa inchida in aceasta zona care le-a mai ramas necucerita.

26. Peste 10 firme de colectare de gunoi din toata tara care colaboreaza cu ei si care neutralizeaza gunoaiile tot la ei...frumos nu???, adica NU AI VARIANTA DACA ESTI O MICA FIRMAesti la mana lor, trebuie sa faci înțelegeri cu ei pana vor fi nevoiți sa vanda si aceștia pentru a nu intra in

faliment.

27. In acest moment ei dețin monopol si controlul absolut asupra unor cantitati uriașe de gunoi periculos si foarte scump in comparatie cu gunoiul menajer, facand jocurile si santajand pe toata lumea cu acest lucru, impunând preturi foarte mari, neavand concurenta pe zone întinse in jurul unitatilor de procesare a gunoaielor.

28. Din cate am citit aceste gunoaie trebuiesc conform legilor mediului si al ministerului sanataii, sa fie distruse 100%, si nu trebuie aruncate fara a fi sterilizate si incinerate cum fac cu mare nerușinare si tupeu acești indivizi evazionisti care atenteaza la sanatatea populației aruncand

pe unde le vine sau arzand fara frica de Dumnezeu acest gunoi infectios.

VA ROG SA ADUCETI LA CUNOSTINTA SI ALTOR INSTITUTII ALE STATULUI ROMAN PENTRU A DESCHIDE ANCHETE SI PENTRU A REZOLVA ASPECTELE SEMNALATE

TOATE FILMULETELE IN CARE ARATA CUM ISI DESFASOARA ACTIVITATEA ACEASTA FIRMA SE GASESC PE YOUTUBE. SE SCRIE (STERICYCLE ROMANIA) SI VETI GASI TOT.

